

# društvene in druge vesti

## XI. KONGRES GEOGRAFOV SFRJ

Od 28.9. do 2.10.1981 bo v Budvi kongres geografov SFRJ. Stiri letno medkongresno obdobje se je tako raztegnilo na pet let zaradi lanskega potresa v Črni gori. Zato vlada za kongres, ki bo po dolgem času ponovno srečanje večjega števila jugoslova nskih geografov, veliko zanimanje. Geografskih simpozijev je namreč vsako leto manj in do neke mere zanje tudi usiha zanimanje. Tako so bili od zadnjega kongresa v Beogradu 1976. leta simpoziji samo v Sloveniji, Hrvatski in Makedoniji.

Potek kongresa je razdeljen na dva dela, prve tri dni bodo plenarna predavanja in predavanja po sekcijah, in sicer v okviru naslednjih problemskih področij: fizičnogeografski, družbenoekonomski, zaščita človekovega okolja, kartografija in problematika geografskega izobraževanja. Tretji dan bo ves posvečen problematiki pouka geografije. Skupaj bo na kongresu več kot 100 referatov in koreferatov. Zaradi velikega števila prijavljenih referentov je število referatov in koreferatov, slednjih je na jveč, omejeno. To je prizadelo tudi nekatere slovenske geografe.

Zadnja dva dneva bosta posvečena terenskemu ogledu Črne gore. Pot prve ekskurzije bo naslednja: Bečići - Bar - Ulcinj - Taraboš - Otraz - Virpazar - Bečići - Ulcinj - Lovčen - Njeguši - Kotor - Risan - Herceg Novi - Tivat - Bečići. Druga ekskurzija bo šla po naslednji poti: Bečići - Cetinje - Titograd - Nikšić - Krnovo - Šavnik - Žabljak - Djurdjevića Tara - kanjon Tare - Mojkovac - Biogradsko jezero - Kolašin - Kanjon Platije - Titograd - Bečići.

Na plenarnem sestanku, posvečenem organizacijskim vprašanjem, bodo prav

gotovo obravnavana številna aktualna vprašanja geografije v šolah, znanosti in praksi. Naj omenim samo, da bo podan predlog za začetek dela za Atlas SFRJ, za katerega je bil projekt pripravljen že leta 1965.

Kotizacija za udeležbo na kongresu je 700,00 dinarjev, prva ekskurzija stane 1.040,00; druga 1.300,00 dinarjev, penzi on v dvoposteljni sobi pa 420,00 dinarjev. Za vse informacije naj se zainteresirani za udeležbo na kongresu pozanimajo pri tajništvu Geografskega društva Slovenije. Udeležbo je treba prijaviti v Črni gori do 20.9.1981.

Mirko Pak